
集計結果一覧

(1) 所属学年について

(2) 学校の授業について

1. 国語の授業はわかる。

該当するマークを塗りつぶしてください。

2. 社会の授業はわかる。

該当するマークを塗りつぶしてください。

3. 数学の授業はわかる。

該当するマークを塗りつぶしてください。

4. 理科の授業はわかる。

該当するマークを塗りつぶしてください。

1 年 2 年 3 年 無回答 計

211 0 0 9 220

95% 0% 0% 4% 100%

とても思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答 計

71 118 19 9 3 220

32% 53% 8% 4% 1% 100%

とても思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答 計

33 74 75 35 3 220

15% 33% 34% 15% 1% 100%

とても思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答 計

55 85 49 21 10 220

25% 38% 22% 9% 4% 100%

とても思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答 計

76 105 23 7 9 220

34% 47% 10% 3% 4% 100%

5. 英語の授業はわかる。

該当するマークを塗りつぶしてください。

6. 音楽の授業はわかる。

該当するマークを塗りつぶしてください。

7. 美術の授業はわかる。

該当するマークを塗りつぶしてください。

8. 技術の授業はわかる。

該当するマークを塗りつぶしてください。

9. 家庭科の授業はわかる。

該当するマークを塗りつぶしてください。

とても思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答 計

90 72 37 15 6 220

40% 32% 16% 6% 2% 100%

とても思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答 計

60 115 26 8 11 220

27% 52% 11% 3% 5% 100%

とても思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答 計

68 109 24 9 10 220

30% 49% 10% 4% 4% 100%

とても思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答 計

80 104 20 4 12 220

36% 47% 9% 1% 5% 100%

とても思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答 計

70 102 22 9 17 220

31% 46% 10% 4% 7% 100%



10. 保健体育の授業はわかる。

該当するマークを塗りつぶしてください。

(3) 学校生活について

1. 学校に行くのが楽しい。

該当するマークを塗りつぶしてください。

2. 仲のよい友達がいる。

該当するマークを塗りつぶしてください。

3. 適切な言葉づかいやあいさつができる。

該当するマークを塗りつぶしてください。

4. 服装や持ち物など、学校の決まりを守っている。

該当するマークを塗りつぶしてください。

とても思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答 計

77 103 25 3 12 220

35% 46% 11% 1% 5% 100%

とても思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答 計

94 79 33 6 8 220

42% 35% 15% 2% 3% 100%

とても思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答 計

158 40 6 3 13 220

71% 18% 2% 1% 5% 100%

とても思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答 計

67 112 24 6 11 220

30% 50% 10% 2% 5% 100%

とても思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答 計

147 54 9 0 10 220

66% 24% 4% 0% 4% 100%

5. 命の大切さや他人の気持ちを考えて行動することができる。

該当するマークを塗りつぶしてください。

(4) 学校行事について

1. 体育競技大会（に向けての取り組み）は、自分のためになった。

該当するマークを塗りつぶしてください。

2. 合唱発表会（に向けての取り組み）は、自分のためになった。

該当するマークを塗りつぶしてください。

3. 文化発表会の展示発表は、自分のためになった。

該当するマークを塗りつぶしてください。

とても思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答 計

97 95 19 2 7 220

44% 43% 8% 0% 3% 100%

とても思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答 計

91 89 25 4 11 220

41% 40% 11% 1% 5% 100%

とても思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答 計

93 82 30 3 12 220

42% 37% 13% 1% 5% 100%

とても思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答 計

66 102 33 6 12 220

30% 46% 15% 2% 5% 100%



(5) 先生について

1. 先生たちは、自分を理解してくれている。

該当するマークを塗りつぶしてください。

2. 先生たちは、自分のがんばりを認めてくれたり、意見を聞いてくれる。

該当するマークを塗りつぶしてください。

3. 先生たちは、生徒のまちがった行動に対して、厳しく指導している。

該当するマークを塗りつぶしてください。

4. 先生たちは、いじめやもめごと等があれば、適切に対応してくれる。

該当するマークを塗りつぶしてください。

5. 先生たちは、わかりやすい授業づくりに努めている。

該当するマークを塗りつぶしてください。

とても思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答 計

59 115 35 4 6 220

26% 52% 15% 1% 2% 100%

とても思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答 計

70 114 27 4 4 220

31% 51% 12% 1% 1% 100%

とても思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答 計

116 88 5 3 7 220

52% 40% 2% 1% 3% 100%

とても思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答 計

106 81 22 4 6 220

48% 36% 10% 1% 2% 100%

とても思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答 計

103 85 16 4 11 220

46% 38% 7% 1% 5% 100%

6. 先生たちは、温かい学級・学年づくりに努めている。

該当するマークを塗りつぶしてください。

7. 先生たちは、自分が困ったときに相談できる。

該当するマークを塗りつぶしてください。

(6) 家庭生活について

1. 平日の朝は、７時までに起きていることが多い。

該当するマークを塗りつぶしてください。

2. 平日の夜は、１１時までに寝ていることが多い。

該当するマークを塗りつぶしてください。

とても思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答 計

113 78 11 5 12 220

51% 35% 5% 2% 5% 100%

とても思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答 計

66 79 46 17 11 220

30% 35% 20% 7% 5% 100%

とても思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答 計

115 44 33 21 6 220

52% 20% 15% 9% 2% 100%

とても思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答 計

59 46 54 50 10 220

26% 20% 24% 22% 4% 100%



3. 朝食は、食べてから登校することが多い。

該当するマークを塗りつぶしてください。

4. 夕食は、家族と一緒に食べることが多い。

該当するマークを塗りつぶしてください。

5. 学習の用意は、前日に準備する。

該当するマークを塗りつぶしてください。

6. 宿題は、必ずする。

該当するマークを塗りつぶしてください。

7. 学校生活について、家族とよく話をする。

該当するマークを塗りつぶしてください。

(7) その他

とても思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答 計

164 30 8 10 7 220

74% 13% 3% 4% 3% 100%

とても思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答 計

118 57 25 12 7 220

53% 25% 11% 5% 3% 100%

とても思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答 計

78 65 51 18 7 220

35% 29% 23% 8% 3% 100%

とても思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答 計

78 92 35 4 10 220

35% 41% 15% 1% 4% 100%

とても思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答 計

83 61 44 22 9 220

37% 27% 20% 10% 4% 100%

1. 学習塾に通っている。

該当するマークを塗りつぶしてください。

2. 自分専用の通信機器（携帯電話・タブレット・パソコン等）を持っている。

該当するマークを塗りつぶしてください。

3. 本校の部活動に所属している。（引退するまで所属していた。）

該当するマークを塗りつぶしてください。

はい いいえ 無回答 計

114 101 4 220

51% 45% 1% 100%

はい いいえ 無回答 計

185 29 5 220

84% 13% 2% 100%

はい いいえ 無回答 計

176 35 8 220

80% 15% 3% 100%


